応募にあたっての注意事項
①警報発表及びその他天災等により急きょ中止となる可能性があります。

②舞台の部は１ステージ１５分程度、展示の部は一人１作品、（※団体応募の場合は、団体を構成する者の人数（合作可））を上限とします。舞台の部で１５分以上希望する場合及び展示の部で大きな展示等を検討されている場合は、文化スポーツ課まで事前にご相談ください。

③その他の企画に関する応募につきましては、事務局で検討等を行い、実施の可否について決定します。

④出演日・出展場所等の指定は原則できません。特段の事情（同日にイベントがあるなど）がある場合は、その旨を添えてご応募ください。

⑤同一人物が出演・出展できるのは最大２回・２作品までとします（小物の場合は数点を１セットとして出展可）。（EX部活動の小単位編成で１回、部活動の大編成で１回等。）

⑥出演及び出展にかかる準備・撤収等は応募者各自で行ってください。

⑦参加高校生で組織する「高校生文化芸術祭典FUN×FAN×FES実行委員会実行委員会委員」の決定は、事務局で行います。※実行委員会の委員は計１０名程度を予定しています。

⑧「高校生文化芸術祭典FUN×FAN×FES実行委員会」では、役割分担や出演・出展場所などに関して、協議を行います。委員会は全４回を予定していますが、状況により書面で実施させていただく可能性があります。

[bookmark: _GoBack]⑨参加団体及び実行委員へは原則各学校の代表者を通して連絡します。

⑩参加高校生は、高校生文化芸術祭典FUN×FAN×FESの運営者の一人として、事前PRや広報、当日運営等にも自主的・主体的にご参加いただきます。

⑪応募者多数の場合は、事務局で調整の上、出演者を決定します。なお、応募状況により、上記事項に変更が生じる可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

