水道管布設承諾書
　　年　　月　　日
宇治市長　あて
私は、私の所有する次の土地に配水管・給水管（以下「水道管」という。）（　　　φ　　　㎜）を布設すること及び以下の内容について承諾します。

１  土地に布設する水道管の存置期間は、宇治市上下水道部が必要とする期間とします。
２  土地の使用料は無償とします。
３  土地の所有権等を他に譲渡するときは、その譲受人に対し、この承諾内容を引き継ぎます。
４  土地の現況の変更に伴う当該水道管の撤去及び布設替えの必要が生じたときは、宇治市水道部と協議し、費用は原因者が負担します。
５　水道管の上に維持管理に支障となるような、工作物は設置しません。
６  水道管の維持管理のために必要な作業や工事には協力します。
７  水道管布設後に問題が生じた場合、宇治市上下水道部が原因でない限り、水道管に関する異議・苦情等は一切申しません。
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注）位置図、法務局備え付けの公図、私道部分の登記簿謄本等を添付してください。
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