様式第５－１号　宇治市狭小地等解消推進補助金

誓約書兼同意書（買主）

宇治市空き家活用促進まちづくり支援補助金（宇治市狭小地等解消推進事業）の趣旨を十分に理解した上で、補助金を申請するにあたり、以下のことを誓約・同意します。

１．市税の滞納の確認のために、納税状況調査を市が行うことに同意します。
２．暴力団またはその傘下組織に属するものではありません。
３．（前所有者が個人の場合）前所有者と親族関係（配偶者並びに2親等以内の血族及び姻族である者をいう。以下同じ。）ではありません。
４．（前所有者が法人の場合）前所有者である法人の代表者と親族関係ではありません。また、資本関係、及び人的関係がある法人等ではありません。
５．隣地統合後10年間は、統合を解消せずに一体として利用する意思があります。分筆する場合には、分筆後のすべての土地（道路又は通路として利用する部分を除く。）が100平方メートル以上とし、かつ建築基準法における建築可能要件を満たすものとします。また、10年間はそれぞれの土地を一体として利用する意思があります。
６．隣地統合後、補助対象物件の利活用推進を図ります。
[bookmark: _GoBack]７．当該隣地統合に対して、この補助金のほかに国又は地方公共団体から補助金の交付を受けていません。
８．当該土地・建物の所有権を第三者に移転する場合は、この誓約事項の内容を説明するとともに、内容を継承します。
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